

Nastavljen je aktivnosti SIPA-e na suzbijanju prostitucije i pranja novca

## NOVA UHIĆENJA ZBOG PROSTITUCIJE I KRIMINALA U HOLIDAYU

U ponedjeljak ujutro su uhićeni Nerman Čeho, Dragan Koledin i Seid Fetić

Piše: H. Rovčanin  
 ckronika@dnemilist.ba

**SARAJEVO** – Pripadnici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) jučer ujutro su, po nalogu Županijskog tužiteljstva, u Sarajevu uhitili tri osobe u nastavku akcija kodnih naziva Tango i Coral.

### Odvedeni na obradu

Kako se moglo čuti, u ponedjeljak ujutro su uhićeni Nerman Čeho (1982) i Dragan Koledin (1949), kao i Seid Fetić (1992), nakon čega su sprovedeni u službene prostorije SIPA-e radi kriminalističke obrade.

Čeho i Koledin se sumnjiče za organizirani kriminal i poreznu utaju na način da su pružili knjigovodstvene i informatičke usluge privrednom društvu „Holiday Resort d.o.o. Sarajevo“, dok se Fetić tereti za navođenje na prostituciju.

Više detalja iz SIPA-e oko nastavka akcija jučer nisu iznijeli, osim da će sva trojica nakon završene kriminalističke obrade biti predana sarajevskom županijskom tužiteljstvu.

Podsjetili su da su akcije Tango i Coral započete početkom listopada prošle godine, uz koordinaciju sa Tužiteljstvom, kada je pretreseno 10-ak lokacija u Sarajevu, te uhićeno 15-ak osoba zbog sumnje da su počinili više kaznenih djela, između ostalog i navođenje na prostituciju.



U akciji Coral početkom listopada su uhićeni Alen Čengić, vlasnik poznatog sarajevskog restorana Park prinčeva i direktor hotela Holiday, te Vahid Alić, koji je bio šef osiguranja u hotelu Holiday, potom Mehmed Puškić, Jasmin Kulenović, Sabina Bajraktarević, Adnan Hadžibajrić, Jasmina Šehović, Emir Smajlbegović, Damir Isenić, Adis Skorupan, te Hasib Musić zbog sumnje da su kao pripadnici organizirane kriminalne grupe počinili djela porezne utaje, ugrožavanje sigurnosti, sprečavanje službene osobe u vršenju službene radnje, oštećenje tuđe stvari, teške krađe i organiziranje otpora, dok se prvoosumnjičeni Čengić dovodi u vezu i sa navođenjem na prostituciju.

### Utaje poreza

Ova grupa, kako su tada rekli u SIPA-i, se sumnjiči da je od srpnja 2014. do lipnja prošle godine sa ciljem pribavljanja protupravne imovinske koristi, posredstvom pravnog subjekta „Holiday Resort d.o.o. Sarajevo“, upravljala i raspolagala većim dijelom inovine hotela „Holiday Sarajevo HTD Sarajevo“ u stečaju, i to tako što su organizirali poslovanje hotela, vršili kontrolu prihoda i rashoda, te druge vidove kontrole nad radom hotela. U tu svrhu koristili su usluge njima odanih osoba, poput IT stručnjaka, koji su im protuzakonito instalirali softverske programe i određene

aplikacije posredstvom kojih su prikrivali stvarne podatke o stečenom prihodu. Članovi grupe su na taj način izbjegli su plaćanje poreznih obaveza u iznosu većem od više stotina tisuća maraka. Krajem studenog prošle godine, SIPA-a je u nastavku akcije Coral uhitila Jasmina Čataka iz Sarajeva, zbog sumnje da je primao i davao mito.

Glavna županijska tužiteljica Dalida Burzić nedavno je izjavila kako istraga i dalje traje, te da se njeno okončanje i podizanje optužnice u slučaju Holiday očekuje u travnju. Upravo je do početka travnja produžen pritvor Čengiću, Aliću, Kulenoviću, Puškiću i Hadžibajriću.

Sa druge strane, u akciji Tango su početkom listopada prošle godine uhićeni Senadin Didik, Kemal Elkaz, Anida Kunić, Emir Ljuci i Sabina Zumberi, zbog sumnje da su sudjelovali u organiziranju i vođenju pružanja seksualnih usluga, tako što su ostvarivali kontakte sa korisnicima i posredovali u dogovaranju pružanja seksualnih usluga. Na dogovoreno mjesto, istakli su ranije u SIPA-i, ovi osumnjičeni su prevozili osobe koje su pružale seksualne usluge, a zatim dolazili po njih. Za navedene usluge naplaćivali su 25% od dogovorenog iznosa. Jučer se moglo čuti da je dio djevojaka koje su se bavile prostitucijom navodno, dovođen sa područja Istočnog Sarajeva i Sokoca.